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ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ  

З ПІДТРИМКИ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ 

 

Заклади вищої освіти стали осередками соціальної підтримки 

вразливих категорій громадян в умовах війни: допомога внутрішньо 

переміщеним особам, соціально-виховні заходи з дітьми, співпраця з 

військовими шпиталями, військовими частинами тощо.  

Серед форм такої підтримки соціальні та благодійні акції, які 

ініційовані студентською молоддю. Узагальнимо таку соціальну 

активність здобувачів вищої освіти, що спрямована на підтримку 

учасників бойових дій, ветеранів та членів їхніх сімей.  

На факультеті соціальної та психологічної освіти Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини 

впроваджено інноваційний проект – Національно-патріотичний табір 

для студентської молоді «Дія» (далі – Табір «Дія»), мета якого – 
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формування у студентів високої патріотичної свідомості, почуття 

вірності Батьківщині, турботи про благо свого народу, готовності до 

виконання громадянського і конституційного обов’язку із захисту 

національних інтересів, цілісності, незалежності України, сприяння 

становленню її як правової, демократичної, соціальної держави. 

У межах проходженя навчальної ознайочної практики здобувачі 

першого курсу ознайомились із  роботою волонтерської організації 

«Разом». Волонтер – особа, яка безкорисливо, безкоштовно витрачає 

власний час, сили, всі свої можливості для того, щоб допомагати тим, 

хто цього потребує. Волонтерська організація «Разом» допомагає 

українським військовим, їх родинам та переселенцям. Робота штабу 

полягає в забезпеченні військових всім необхідним – від дрібних 

засобів гігієни до дорогих прицілів та тепловізорів і т. п. В організації 

трудиться більше 50 чоловік, які щодня не шкодуючи власних сил, 

терпіння та коштів роблять добру та безкорисливу справу. Допомога 

не обмежується лише жителями міста Умані. Організація 

намагаємося надавати її всім потребуючим незалежно від місця 

проживання. 

7 березня, факультет соціальної та психологічної освіти 

окутувався атмосферою патріотизму та величного шанування. 

Студентська спільнота об’єдналася, щоб вшанувати пам’ять великого 

українського поета, письменника, художника і політичного діяча – 

Тараса Григоровича Шевченка. Традиційно прозвучав гімн України, 

відбулося вшанування хвилиною мовчання всіх жертв російсько-

української війни та лунали слова подяки тим, хто щодня, ризикуючи 

своїм життям, виборює свободу для України. Під керівництвом 

координатора Національно-патріотичного табору «ДІЯ» студенти 

об’єдналися на виховному заході, присвяченому цій видатній постаті 

української літератури. Студенти віддали свою увагу читанню віршів 

Тараса Григоровича Шевченка та обговоренню його творчості. Вони 

висловили велику вдячність поетові за те, що він з невимовним 

завзяттям присвятив своє життя боротьбі за гідність українського 

народу та його прагненню до свободи і незалежності. У наш час, коли 
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Україна стоїть на захисті своєї територіальної цілісності, слова 

Тараса Шевченка стають особливо актуальними. Вони надають сили 

та надії на перемогу, зміцнюючи дух українського народу.  

У діяльності табору «Дія» у квітні 2024 року здобувачі вищої 

освіти організували Благодійний патріотичний забіг «Наближаємо 

Перемогу»! Організатори подарували учасникам патріотичні стрічки, 

збагачуючи захід духом єднання та патріотизму. До заходу також 

долучився спортивний клуб УДПУ, а також представники більшості 

факультетів університету. Учасники забігу несли з собою прапори, 

стрічки та прапорці, що ще більше підкреслювало патріотичний 

настрій та об’єднаність. Мета забігу була – підтримка Збройних Сил 

України. Зібрані кошти у сумі 1700 грн. були передані на потреби 72 

бригади на закупівлю турнікетів та гемостатиків, до складу якої 

входять наші земляки з Умані. Благодійний патріотичний забіг 

«Наближаємо Перемогу» – це особливий захід, спрямований на збір 

коштів для підтримки Збройних Сил України. Учасники цього заходу 

відвідали парк Софіївка, рухаючись з патріотичним запалом та 

використовуючи символіку, що відзначає національну гордість. 

З нагоди світлого свята Христового Воскресіння кожна сім’я 

починає готуватись до його відзначення в родинному колі. У ці дні 

дуже важливо потурбуватись про наших військових, які стоять на 

сторожі нашого з вами спокою – на передовій. Аби свято Світлого 

Христового воскресіння відчули і наші захисники. Організаторами 

оголошена благодійна акція «Великодній кошик для воїнів ЗСУ». Всі 

небайдужі можуть долучитися до доброї справи. Збір «Великоднього 

кошика» для солдат проходить в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини на факультеті 

соціальної та психологічної освіти 219 аудиторія із 22 квітня по 1 

травня 2024 року. 

Така волонтерська діяльність студентської молоді сприяє 

формуванню патріотизму, вшанування пам’яті видатним українцям, 

прагнення безкорисливо допомагати громаді, учасникам бойових дій 

та членам їхніх сімей. У волонтерській діяльності формується молоде 
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покоління українців, які є активними, просоціальними і 

відповідальними за майбутнє своєї країни. 

Своєчасно у школах України запускають нову ініціативу, яка 

покликана надихнути підлітків займатися волонтерською діяльністю. 

Згодом такий предмет, як «Волонтерство» може бути визнано, як 

додаткові години навчання, як це працює у багатьох країнах світу, 

включаючи Ізраїль. Головною метою є включення волонтерства, що 

практикується школярами, до системи окремих годин навчання, 

починаючи з рівня додаткових позаурочних занять, але згодом із 

можливістю інтеграції до освітніх програм. Ця ініціатива нової 

програми дуже важлива, бо кожна людина може бути корисною у 

допомозі іншим. 
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